

学习法轮功 成为美国大学优秀生的荣誉课程

你或许在世界各大景点，公园见过他们，也或许在游行行列经过时欢迎过他们。平和的笑脸、舒缓的练功动作、祥和美妙的音乐……而这一次的场景，会让你更惊讶。

这场景出现在美国一所公立大学，全校尖子生的“小灶”课上，学校的模范生们正在学炼法轮功。在全世界的高校校园内，这种授课方式尚属首例。

从8月29日下午第一堂课后，这近20颗心在思索：法轮大法是什么？中共为什么要迫害法轮功？

委员会的教授们。“今年1月份吧，我提交了开设介绍法轮大法修炼荣誉课程的申请，当时课程委员会没有马上批准。他们觉得课程内容很好，但因课程大纲中没有考试和测验部分。”谢田教授述说着。

由于法轮功的修炼是完全自愿的，没有硬性要求，而要成为学校的一门课程，就需要有考核标准，这让谢田教授有些苦恼。

然而问题的转机还是源于他学炼法轮功时得到的智慧。“那天我突然获得灵感，想到可以用第二套功法、第五套功法坚持的时间来做——一个考评。只要坚持都会有得分。如果第二套坚持到30分钟，就100分；第五套坚持60分钟，也是100分。然后在学期末就请学生写一个小论文，也就是类似心得体会的交流稿。”谢田说，“我相信这是我的师父在帮我。”

1992年，法轮功创始人李洪志先生从中国长春传出法轮功，以“真、善、忍”为修炼标准，包含五套功法：佛展千手法，法轮桩法，贯通两极法，法轮周天法，神通加持法。一共习炼2个小时；分为动功（1小时，其中第二套功法是30分钟）和静功（第五套功法也叫打坐，也是1小时）。五套功法可以根据个人时间的方便，灵活安

排，一次性炼完，也可分早晚、午休时间分别炼完。

1995年，专门指导法轮功修炼者训练的《转法轮》一书也在李洪志先生百忙中完成，目前已经被翻译成近40多种语言和文字。而法轮功目前也已经洪传世界100多个国家和地区，拥有上亿修炼者；然而，在中国大陆，这一让人们身心收益的佛家上层修炼大法却遭遇共产党非法迫害至今长达18年。

当经过完善的教学大纲再一次回到南卡罗莱纳大学艾肯分校荣誉课程委员会时，那些教授们非常高兴，很快就批准让谢田教授教该课程。

这样，按照正常学科一样有学分的《法轮大法打坐及修炼导论》（Introduction to Falun Dafa Meditation and Cultivation）课就正式开始了。该课程在艾肯分校中的编号为“HONS 201”（荣誉课程201号）。

据谢田教授介绍，“荣誉课程”（Honors Course）是美国大学专门给学校里学术成绩最好、GPA最高（3.5以上）、有学习动力的优秀大学本科生准备的，是内容更深、更广、更丰富的专门课程。

其中，南卡罗莱纳大学艾肯分校的荣誉课程从1991年设立，2005

年得到扩展，也是“美国大学荣誉理事会”（National Collegiate Honors Council）的成员；而该理事会创立于1966年，包括美国近900所大学，涵盖33万名优秀大学生。

“现在《转法轮》我们已经要学第3讲，五套功法要开始教他们第四套功法了。通过这个课程，主要是希望他们了解法轮功是什么，东方打坐修炼的基本概念、亚洲修炼文化、《转法轮》的内容、中共为什么要迫害法轮功，以及自己以后想要修炼该如何做。当然他们也会亲身体验到修炼法轮功带来的身体健康、道德升华。”谢田说，他很高兴，因为除了这个荣誉班外，从去年开始的成人班，今年也还持续着。

2016年9月7日，由南卡罗莱纳大学艾肯分校暨终身教育学院（Academy for Lifelong Learning）提供的机会，有29名成人报名参加介绍法轮大法修炼的课程；其中该校终身荣誉校长汤姆·豪尔曼（Thomas Hallman）博士也亲自到现场体验了修炼法轮功的美好。他曾说：“这是我第一次体验法轮功，我非常有兴趣继续深入学习和了解法轮功。”

未来，谢田教授希望在艾肯分校建一个炼功点，让那些想要学、

炼法轮功的学生、老师们有一个实际接触的环境；他也期待学校能将这门课程扩展至本科生的选修课。

南卡罗莱纳大学艾肯分校是美国南卡罗州公立大学系统中的四年制本科教育大学，也提供部分硕士学位课程。该校在2016年《美国新闻与世界报导》（U.S. News & World Report）的美国最佳大学（America's Best Colleges）排名中，名列美国南方区域性公立大学的第一名；在18年的排名中，该校每年都排在最佳大学的前三名，并且在2002年至2016年间，有11年名列第一位。

前中国首都师范大学教授李元华教授表示，听到这样的消息，令人高兴，这不仅说明美国教育的开放、包容，更能证明法轮功深受人们的喜爱、被全世界所接纳，不光是在中国人中广受欢迎，在西方人群中，也很有吸引力。

“这也是一个很好的个案，希望西方学校都能有所借鉴。在这个浮躁、快节奏的生活环境中，法轮功的宁静祥和，自然吸引受过高等教育的西方主流社会。”李元华说，“同时这对中共的污蔑宣传是致命的打击。在美国的精英中教授这门课程，对我们中国人来说是一种骄傲与荣幸。”◎（萧律生）

天意不可违



混乱，民不聊生，使秦朝败亡。

1907年（清末）修建“宁省铁路”时，发生了一件奇事，工人们在南京城北的金川门外挖沟渠至7尺深时，发现了一块长约6尺，宽4尺的石碑。人们把上面的淤泥剥掉、洗净，发现那石碑是上下对合的两块石头，把两块石头分开后，围观的众人惊讶地看到，内侧石面上刻有隶书：“此路变成铁，大清江山灭”。

当时的两江总督端方，命人把石碑抬到南京的两江总督府，秘而不宣。据说这块石碑后来被秘密砸碎，丢进了金川河。毁了石碑，也没有改变天意。1909年该铁路建成通车后没多久，辛亥革命于1911年爆发，大清王朝退出了历史舞台。

1999年7月20日，中共邪灵与当时的中共总书记江泽民，不顾“法轮功于国于民有百利而无一害”的事实，倾一国之力，悍然发动了对法轮功的残酷迫害。几年后，天意再现人间。2002年6月，在贵州省平塘县的掌布乡发现一块巨石，巨石断面惊现“中国共产党亡”6个大字，字体如浮雕，每字约一尺见方，排列均匀，经过专家们考察鉴定，此百吨巨石距今2.7亿年，约500年前从陡崖坠落崩裂，6个字乃天然形成，堪称奇观。这块石头在民间被称为“藏字石”。

当时的中共政治局七个常委都去看过，彼此都心知肚明。面对这清晰明白的谏语，邪恶成性的中共不敢毁掉这个石头，为了蛊惑民众，在旁边也立起一块石头，上书三个红色大字“救星石”；同时在媒体上也禁止

宣传，在平塘县当地及周边邻县更是讳莫如深，禁止宣传与民众谈论。

为了挽救中共的败亡，一方面，中共外松内紧，继续严酷迫害法轮功。2006年3月，中共活摘法轮功学员器官牟取暴利的罪恶在海外被曝光后，中共百般抵赖，同时更加严酷的迫害法轮功学员，今天，中共活摘法轮功学员器官的罪恶已成海外共识，都在抵制的时候，有证据表明，今天的中共还在偷偷摸摸的进行着活摘法轮功学员牟取暴利的罪恶。

另一方面，中共在内部进行各种各样的政治学习，如“保先”，重温入党誓词，唱红歌，重走长征路，每天抄写多少页的政治学习笔记，每周星期二、五的政治学习，组织预备党员搞义务劳动，胸前佩戴党徽等等。

有读者可能会有疑问：中共为什么不会吸取历史的教训，顺应天意而为呢？这是由中共的邪教本质与流氓本性决定的。中共为什么那么热衷于政治运动呢？就是因为中共的政权不合法，它是依靠谎言与暴力夺来的，它又靠谎言与暴力来维持政权；它本身又是西来幽灵，是个魔鬼党，不是中华五千年传统文化的产物，它与传统文化格格不入，它通过政治运动败坏人心，摧毁传统文化，在人们无所适从时，在人们不知不觉中灌输它邪恶的党文化，最终的目的让中国人善念无存，不分善善恶非，一心一意的听中共的话，互相残杀，因为罪恶恶极最后被神佛销毁，这才是中共来在世间的终极目的，

最邪恶，最残忍。所以中共就象毒药，它只要存在世上一天，就要害人，就要毒死人。

这块在贵州省发现的“藏字石”，是上天的示警，在人间拉响的警报器。人在世间的选择只有两种：顺天意还是逆天意。顺天意，上天也给了中国人一次抹去兽印的机会，了解法轮功真相，善待法轮功学员，善待法轮功，在大纪元的退党网站发表三退声明，用化名、原名、小名、笔名均可，因为神看人心；逆天意，就是拒绝法轮功真相，面对上天赐予的一次次机会，视而不见，一心跟着中共迫害法轮功，死不悔改，那就是助纣为虐，下场与中共邪党的结局一样，在天灭中共的大劫难中，随同中共一同销毁，做了中共的殉葬品。

历史的教训是：天意不可违，顺天意是福报，逆天意的结局一定是恶报。今天的中共看上去亡而不灭，好象中共的寿命还很长，这是一种错觉。是因为法轮功学员还在讲真相救人，这是上天一再给人机会。如果天灭中共的大劫难今天就来到，将会有很多人没有得救。法轮功学员深知自己的救人使命，一刻都不敢懈怠，还在想尽办法叫人明白真相得救。

可贵的中国人，面对中共的罪恶给大陆带来的各种灾难，该清醒了。如果法轮功真相还不能唤醒你的正念与良知，你将会永远失去生命的未来。对一个经历过漫长生命历程的生命而言，这才是最绝望而又悲哀的时刻，这绝不是危言耸听。◎（如一）

中共是真正的邪教

中共当局公布世界公认“十大邪教特征”后，网民发表评论道：我终于知道谁才是最大的邪教了！还有人惊呼：原来我们一直生活在邪教管治下啊！为让民众有正确的判断标准，在这里依据这十大特征将“真正的邪教”说个清楚！

- 1、编造教义，宣扬末日**
共产党奉马克思主义为教义，宣扬近100年“末日论”——资本主义末日论，以社会主义“幻想”诱感人教，标榜自己为“颠扑不破的真理”。
- 2、神化教主，唯主崇拜**
从马克思到江泽民，共产党领袖的画像要悬挂起来让人膜拜。毛泽东成为“红太阳”、“大救星”，他的话“一句顶一万句”。身为“普通党员”的邓小平曾太上皇式地主宰中国政治。
- 3、诱惑入教，精神控制**
中国人从小被迫加入少先队，然后入团、入党，不管年龄大小，都得对血旗宣誓“为共产主义奋斗终生”。入党如卖身，从精神控制

- 4、组织严密，独裁极权**
发展党员要有两个介绍人，入党要宣誓永远忠于党，党员要交党费、要过组织生活、要集体政治学习。党组织遍布各级政权，每一个乡镇村庄，每一条城市街道，都有党的基层组织。党不仅管党员、党务，连非党群众也同样在其控制范围之内。
- 5、压榨信徒，鼓励献身**
党徒数千万，每年党费数亿元，还加拨款给党委——不干实事的寄生虫诱骗信徒。“献了亲人献自身，献了青春献子孙”，却只养肥一箩筐官僚家族。
- 6、聚敛钱财，挥霍淫靡**
在国家机构之上附着一个权力更大的党组织——各级党委及支部，从各级政府调用经费，用银行从百姓身上吸血，用股市在股民身

- 上榨汁，用赞助、杂费、杂税从企业身上搜刮。从上世纪90年代中期以来，中共高官外逃资金达8千亿元人民币；中共头目江泽民公开宣扬“闷声发大财”，家族贪腐被认为是中国第一贪，其情妇们都不可一世。
- 7、内部争权，迫害异己**
历次政治运动煽动群众互斗，实际都是中央派系为夺权而发动的。共产党在历史上多次“清党”、“整风”，抓“叛徒”，杀“AB团”，“整党”，周期性的利用暴力恐怖使他们得永远与党保持一致。
- 8、行动诡秘，隔绝真相**
党内决策黑箱作业，党内斗争绝对秘密，党的行文是机密文件。做了坏事最怕曝光，动辄以“泄露国家机密”罪处理异议人士。更动用巨额资金建造金盾工程，操纵舆论，网路屏蔽，想了解真相还得“翻墙”。
- 9、危害社会，侵犯人权**
邓小平讲：“杀二十万，换

- 二十年稳定。”江泽民讲：“肉体上消灭，名誉上搞臭，经济上截断。”中共历次政治运动害死八千万国人，超过两次世界大战死亡人数的总和！从近代六四血洗民众，到残酷迫害法轮功、活摘器官高价牟利！从隐瞒非典到隐瞒四川大地震，每个中国人随时会成为它暴力谎言的牺牲品。
- 10、掩盖罪责，道貌岸然**
中共称自己一贯正确，连“十年浩劫的文革”也只承认是“失误”，习惯性嫁祸于人，用“发展的真理”，掩盖共产党在世界上的彻底失败。对内残酷镇压、对外

卖国割地，江小丑演尽奴像。

《共产党宣言》第一句话：“一个可怕的幽灵在欧洲上空游荡……”中共今天“堵死天堂路，打开地狱门”，证实了这一点。按照国际公认的标准，具足“十大邪教特征”的中共，才是人世间的头号大邪教。

看完以上分析，有民众恍然大悟：“所有邪教加在一起也没有它邪啊！试问哪个邪教能残害数千万中国同胞？”还有人建议：“现在在2.8亿中国人都退出党团队了，希望大家赶快用真名化名脱离邪教组织，免得最后替这个血债滔天的邪教陪葬啊！”◎（汇文）



九評共產黨 引发三退大潮

到2017年9月30日截止
退出中共党、团、队总人数：
285,611,056